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2015Z06088 

Vragen van de leden De Boer (VVD) en Hoogland (PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu over het bericht «Geen boete 
abonnementhouder zwartrijden» (ingezonden 3 april 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Geen boete abonnementhouder 
zwartrijden»?1 

Vraag 2
Wat is uw mening over het door Reizigers openbaar vervoer (Rover) en de 
Consumentenbond uitgevoerde onderzoek naar boetes voor reizigers met een 
afgekocht reisrecht? 

Vraag 3
Is bij u bekend hoeveel van deze reizigers een boete bij de rechter aanvech-
ten? Heeft u ook inzicht in de administratieve en financiële lasten die dit met 
zich mee brengt voor de rechtspraak? Zo ja, kunt u die gegevens met de 
Kamer delen? 

Vraag 4
Kunt u aangeven wat de kosten zijn die de vervoerder maakt bij de restitutie 
van een boete aan een reiziger met een abonnement? 

Vraag 5
Is het waar dat het voor de controleur mogelijk is om te zien of een reiziger 
een afgekocht reisrecht heeft op het traject waarop de reiziger reist? Zo nee, 
zijn er mogelijkheden om dat inzicht aan de controleur wel te kunnen bieden 
en bent u bereid die mogelijkheden nader te onderzoeken? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat reizigers met een abonnement die vergeten zijn in te 
checken niet zwart reizen, aangezien zij wel degelijk voor hun reis betaald 
hebben? Deelt u de mening dat deze reizigers daarom ook niet beboet 
zouden dienen te worden? Zo nee, waarom niet? 

1 De Telegraaf, 31 maart 2015
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Vraag 7
Deelt u de mening dat het beboeten van deze groep reizigers indruist tegen 
het principe van de reiziger op één, twee en drie? 

Vraag 8
Is het aantal klachten over boetes voor deze groep reizigers recent afgeno-
men, als gevolg van het coulancebeleid dat NS zegt te betrachten?2 Zo nee, 
welke aanvullende maatregelen neemt NS? 

Vraag 9
Bij welke abonnementen en welke vervoerders is het beboeten van het 
afgekochte reisrecht aan de orde? Kunt u kwantificeren hoe vaak deze boete 
wordt opgelegd, door wie, en bij welke abonnementhouders?

2 RTL Nieuws, 31 maart 2015
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